

# RETTIFICHE

**Rettifica al regolamento di esecuzione (UE) n. 41/2014 della Commissione, del 17 gennaio 2014, recante fissazione dei valori forfettari all'importazione ai fini della determinazione del prezzo di entrata di taluni ortofrutticoli**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 14 del 18 gennaio 2014)

Page 12, tabella dell'allegato:

<i>anziché:</i>	«0805 20 30, 0805 20 90	0805 20 50,	0805 20 70,	CL	63,3»,
<i>leggi:</i>	«0805 20 30, 0805 20 90	0805 20 50,	0805 20 70,	CN	63,3»,

14CE0496

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2014-GUE-025) Roma, 2014 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

